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Тема: Теоретичні вправи при стрільбі з пневматичної гвинтівки . Натискання на спусковий гачок.
Мета: Дати учням поняття про   вправи , які виконуються при стрільбі з пневматичної гвинтівки .
Пояснення 
Вправи стрільби з пневматичної гвинтівки 
Пропоную переглянути  відео за посиланням 
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjjn-KF1Kn0AhVmsYsKHZXeCWgQwqsBegQIAhAB&url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DM7XEGKwCcaw&usg=AOvVaw0h9nPZ2rIk7hAn1FByx0K1

   Вправа 1. Стрільба з малокаліберної (пневматичної) гвинтівки. 
Умови виконання:  
        - ціль - (мішень No 4) грудна фігура з колами, зменшена в 4 рази, нерухома; 
        - відстань до цілі - 25 м; 
- кількість патронів - 3 шт.; 
         - час на стрільбу - не обмежений; 
- положення для стрільби - лежачи з упору. 
Оцінка: 12 балів –  вибити 25 очок; 11 балів –  вибити 24 очки; 10 балів вибити 23 очки; 9 
балів – вибити 22 очки; 8 балів – вибити 21 очко;7 балів – вибити 20 очок; 6 балів – вибити 
19 очок; 5 балів – вибити 17 очок; 4 бали – вибити 15 очок; 3 бали – вибити 12 очок; 2 бали 
– вибити 10 очок; 1 бал –  менше 10 очок. 
Примітка: при стрільбі з пневматичної гвинтівки, стрільба ведеться з  положення «сидячи за 
столом з опорою на лікті» з відстані 5 м. по мішені «П». 
        Вправа 2. Стрільба з малокаліберної (пневматичної) гвинтівки. 
Умови виконання: 
Ціль -  мішень No 8 (ростова фігура, що біжить), зменшена у 8 разів, нерухома. Відстань до   
цілі —  25 м. Кількість патронів -  3 шт. Час на стрільбу —  не обмежений. Положення для 
стрільби — лежачи з упору. 
Оцінка: 
Мішень поділити на три рівні частини. 
12 балів - уразити мішень трьома пострілами, з яких три у верхню частину мішені; 11 балів 
—  уразити мішень трьома пострілами, з яких два у верхню частину мішені; 10 балів - 
уразити мішень трьома пострілами, з яких один у верхню частину мішені; 9 балів  — 
уразити мішень трьома пострілами, з яких три у середню частину мішені; 8 балів - уразити 
мішень трьома пострілами, з яких два у середню частину мішені; 7 балів -  уразити мішень 
трьома пострілами, з яких один у середню і два у нижню частину мішені; 6 балів - уразити 
мішень двома пострілами, з яких один у верхню частину мішені; 5 балів — уразити мішень 
двома пострілами, з яких один у середню частину мішені; 4 бали -  уразити мішень двома 
пострілами, з яких два у нижню частину мішені; 3 бали — уразити мішень одним пострілом 
у верхню частину мішені; 2 бали —  уразити мішень одним пострілом у середню частину 
мішені; 1 бал — уразити мішень одним пострілом у нижню частину мішені. 
Примітка: при стрільбі з пневматичної гвинтівки, стрільба ведеться з  положення «сидячи за 
столом з опорою на лікті» з відстані 5 м. по мішені «П». 
     Вправа  3. Стрільба  з пневматичної)  гвинтівки по двом цілям. 
Умови виконання: 
Цілі - мішень No 8 (ростова фігура, що біжить), зменшена у 8 разів, нерухома та мішень No 4 
(грудна фігура з колами), зменшена в 4 рази, нерухома. Відстань до цілі -  25 м. Кількість 
патронів - 6 шт. Час на стрільбу - не обмежений. Положення для стрільби - лежачи з упору. 
Примітка: при стрільбі з пневматичної гвинтівки, стрільба ведеться з з  положення «сидячи 
за столом з опорою на лікті» з відстані 5 м. по мішеням: No4 - зменшеною в 20 разів, No8 – 
зменшеною в 40 разів. 
 Початкова вправа стрільби з автомата 
Стрільба з місця по нерухомим цілям і цілям, що з'являються. Цілі: - груднафігура 
з колами (мішень No4) на щиті 0,75x0,75 м, нерухома; щит установлюється на рівні ґрунту 
(без просвіту); 
- атакуючий (контратакуючий) стрілець -  ростова фігура (мішень No8), яка 
з'являється на необмежений час. 
Відстань до цілей: - до грудної фігури -100 м; 
- до атакуючого (контратакуючого) стрільця  200 м. 
[bookmark: _GoBack]Положення для стрільби - лежачи з упору. Кількість патронів - 9 (3+6). 
